

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Самая обычная семья . Чумная неделя открытий. Часть 3: Ночь второго дня

Проснулся я очень поздно. На часах стрелки уже показывали двенадцатый час ночи. Вдруг мне показалось, что всё произошедшее со мной за последние сутки, было простым сном. И не было ни секса с мамой в спальне, ни секса с мамой и Дашей в бане. Спрыгнув с кровати, я прошел к комнате сестры. Там никого не оказалось. Зато из маминой комнаты раздавалась музыка и горел свет. Я открыл дверь и заглянул в комнату. Нет, прошлые сутки не были сном. Я увидел, как на кровати, опустив голову на подушку, на корточках стояла мама. А сзади, у маминой попы находилась Даша. Она трахала маму straponом, шлепая по ее попе рукой. А пальчиком другой руки сестренка проникала в мамину попку. Я подошел к Даше со спины, оставшись незамеченным, и продолжил наблюдать за красивыми женскими телами.

— Дашка, трахай свою мамочку, еще быстрее. — говорила мама, стараясь выпятить попу как можно сильнее, чтобы Даша проникала straponом в ее киску еще глубже. — Я чувствую тебя. Хочу, чтобы ты разорвала мою развратную пизду. Девочка моя, я щас кончу. Он у тебя такой большой. Прямо как у папы. Сильнее пальчиком трахай мою жопу. Мой анус в твоей власти.

— Ах ты, сучка — мамочка. — резко произнесла Даша, ударив маму по ягодице. — Развратная шлюха, хочешь быть оттраханной дочкой? Я тебя от straponю, блядина конченная, чтобы твоя пизда просила пощады. Вот, получай, сучка, твоя пизда в моей власти, она уже течет как у сучки в ожидании кобеля. Давай, кончай уже. Я хочу вылизать твою распухшую киску, высосать все соки, потрепать твой клиторок и половые губки.

Мамины сиськи от бешеной скачки на Дашином стапоне тряслись и били маму по лицу. Дашкины же подружки были не менее подвижны. Они колыхались в стороны и как желе пружинились от собственных столкновений.

— Да, блядская доченька. Трахай меня. Я уже просто истекаю соками от возбуждения. Сейчас бы для полного счастья член взять в рот. Жутко сосать хочу.

Я моментально понял, что с этим желанием могу и хочу маме помочь, стянул плавки и подлез к маминому лицу, выставив перед ее ротиком стоявший член с красной от возбуждения головкой.

— Мамочка, можешь пососать мой член. — сказал я.

Мама подняла голову и с благодарностью в глазах приняла член в рот. Она как голодный зверь засасывала его весь. Для ее рта мой член был конечно игрушкой по сравнению с папиным гигантом.

— Ой, мои детки трахают свою развратную мамочку. Поебывают меня во все щели. Блядь, какие же вы молодцы! Ваша мама просто на седьмом небе. Давайте, натягивайте меня. Делайте со мной, что хотите. Я ваша шлюшка. Ах, Я сейчас кончу. Ох, ох, а-а-а-а. Есть конта-а-акт. Да-а-аша-а, к пиз-зде-е! — скомандовала сестре мама, трепетая в конвульсиях, после чего с удвоенным усердием принялась делать мне минет. Даша вытащила strapon и прильнула ртом к маминой пизде. Она стала обрабатывать мамину промежность с придыханием и стонами, постоянно нахваливая мамину пизду и ее соки. Дашка вела себя просто как сумасшедшая. Она не просто всасывала половые губки маминой пизды, она вгрызалась в них и как пылесос вытягивала жидкость, словно это был единственный родник, а Даша была пуешественником, страдающим обезвоживанием. Я не смог выдерживать эти мамины пытки ротиком и через минуту кончил. Когда я разрядился, мама вынула член изо

рта и поблагодарила меня:

— Спасибо, дорогой, за то, что дал маме пососать свой вкусенький членик. — сказала она со стоном, издаваемым от приятных ощущений двигающегося Дашиного языка в ее киске.

— Mamочка, ты такая красивая — честно признался я — Твой ротик так хорошо сосет мой член. Я тебя люблю, мамочка!

— И я, сынок! Ох, как хорошо твоя сестренка лижет пизду мамочки. Это нестерпимо приятно. Блядь, какой у нее шаловливый язычок. Всё, я больше не могу. Дашка, падай на кровать! Я уже очень хочу попрыгать на твоём straponе.

Даша, хмыкнув, тут же улеглась на спину, а мама забралась на нее и без осторожности уселась на strapon, полностью поглощенный маминой пиздой.

— Да, девочка, твой резиновый елдак то, что надо мамочке. — сказала мама и запрыгала на straponе.

Даша же обратила всё свое внимание маминым сиськам. Она игралась с ними, как с грушами. То целовала, то щипала соски или их покусывала. Мне хватило двух минут такого возбуждающего зрелища, чтобы мой член опять поднялся.

— Мама, что мне делать? — спросил я маминого совета.

— О, ты уже восстановился, зайчик, — сказала мама, схватив мой член — Тогда возьми под подушкой смазку и выеби мою жопу. Трахните свою мамочку в пизду и жопу сразу.

— Хорошо мама. — ответил я, подошел со смазкой в руке к маминой попе, но не сразу стал проникать в ее анус. Сначала мне захотелось полизать мамочку. Я раздвинул половинки маминой жопы и прикоснулся языком к ее пизде, в которой уже снова Дашкин strapon. Я чувствовал, как мой язык касается скользкого и склизкого straponа, и мне понравилось представлять, что это папин член двигает в маме, что папа трахает маму и чувствует мой язык, блуждающий по широкому стволу. Из маминой пизды соки текли рекой. Жидкость стекала по straponу на Дашку и даже капала на простыни кровати, где уже было большое пятно.

Наигравшись с пиздой я поднялся чуть выше и стал обрабатывать мамин анус, такой податливый языку. «Всё-таки мамина срака просто прелесть» — думал я, стараясь глубже залезть в анус мамы. Потом я стал по очереди пихать в нее пальцы. Они погружались с легкостью. Анус привычно раздвигался в стороны, получая один мой пальчик за другим. А когда я вытаскивал палец, анус закрывался не сразу, отчего мне была видна уходящая вглубь мамы ее прямая кишка. Пару раз мама даже пукнула. Это было забавно.

— Вставь же туда свой членик, сынок — умоляюще произнесла мама — Я сейчас кончу, хочу почувствовать двоих детей в себе. Давай же, ну!!!

Я послушался, смазкой хорошенько облил член, а потом и немного залил ее в анус. После этого я смело приступил к покорению маминого зада. Пристроив вздувшуюся до предела головку члена, я быстро вошел в маму. Вернее она в движении насадилась своим анусом на мой член, причем без болезненных ощущений. Да это и понятно, ведь в ее жопу наверное, такие хуи до моего побывали, что мой членик для мамы показался не больше трубочки для напитков.

Дальше мы трахали маму с Дашей вдвоем. Мама неистово прыгала на straponе, а я вгонял в ее анус свой член. Вдруг мама дернулась, глубоко надела на резиновый елдак Даши и с томным возгласом, смешанным с отборным матом стала кончать. При этом она дергала жопой, стараясь поглубже сесть на strapon. Находясь в судорогах, мамина попа стала волнообразно

сокращаться, от чего мой член сжимали мышцы ануса, доставляя мне еще большее удовольствие. Я еще сильнее стал чувствовать стенки маминой жопы и, доведя свой член до пика, стал кончать, изливая в маму свою сперму.

— Я кончаю в твою жопу мамочка — сказал я, выстреливая порцию за порцией семенной жидкости.

— Как тебе жопа мамы? Растраханая уже вся, да? Сначала твой дед, потом остальные, а теперь и твой отец ебут меня в нее беспощадно. — рухая на сестру и зажимая ее лицо сиськами, заговорила мама.

— У тебя очень хорошая попа мама — только и ответил я, поглаживая ее задницу, а потом прижался ртом к маминому анусу, в ожидании когда начнет вытекать моя сперма. Проглотив большую часть спермы, а именно то, что вышло из маминой жопы, я опустил к маминой пизде, из которой по-прежнему торчал Дашкин strapon и взялся вылизывать ее.

Почувствовав, что я взялся за пизду, мама приподняла таз вверх, выпятив попу в мою сторону. Покрытый маминой кончой strapon Дашки с шуршанием и непонятным звуком выпал из пизды мамы, которая так и не закрылась. Мамина пизда превратилась в не закрывающуюся пещерку, из которой вытекали обильные мамины соки. Я старался их проглотить все, но это было очень трудно.

А потом и Даша попросила маму дать ей возможность пососать ее пизду. Мама не стала возражать. Она подкралась к дашиному ротуку, перевернулась так, чтобы можно было принять позу 69, и с пожеланием приятного аппетита уселась на нее. Даша обвила руками мамины ножки и принялась наслаждаться нашей мамочкой. В ту секунду я почему-то позавидовал ей. Но мама помогла развеять мне завистливые мысли.

Она облизала обконченный strapon, который потом отстегнула, и полезла к Дашиной тоже покрытой маминой кончей киске, которая по сравнению с маминой была похожа на ее аккуратную миниатюрную копию. Увидев мой взгляд, в котором угадывалась зависть, мама сказала:

— Сынок, пришло время тебе испробовать пизденку сестренки. Приступай скорее, вон какая горячая щелочка тебя ждет. — мама развела Дашкины ножки в стороны, я увидел выбритую киску сестры. — Давай скорее, а то я опережу тебя. Уж больно соблазнительно она выглядит. Даша, ты не против Костиного ротика в пизде?

— Костя, попробуй меня, надеюсь тебе моя киска понравится. — откуда-то из-под мамы произнесла Даша.

— Я хочу тебя, сестренка — сказал я, прижимаясь к ее промежности. Едва прикоснувшись языком к ее розовым половым губкам, я сразу же почувствовал разницу пизды сестры с маминой пиздой. Пизда Даши была намного меньше маминой, но тоже мясистой, и была похожа скорее на гамбургер из макдака. Ее с трудом можно было назвать женской, скорее — девчачей или подростковой. Мне с трудом удавалось погружать в нее язык. Вагина была еще не разбана, в пример маминой. Да, чувствовалось, что трахаться Даша стала недавно. Но запах ее киски был тот же, разве что духи у Дашки были другие.

— Давай, войди в нее, Костик — сказала мама, елозя пиздой по дашкиному лицу. — Оттрахай посильнее. У нее пизда такая узенькая, что тебе точно понравится.

Я пристроился к промежности сестры. Мама развела половые губки в стороны и наблюдала, как я медленно ввожу свой член Даше в вагину. Это было что-то. Чувство такое, как будто я пытаюсь попасть в бутылку через узкое горлышко, настолько узкая была пизда Даши. В ней

было еще уже, чем в маминой жопе. Чувствовалось каждое движение, каждый пройденный в Дашкиной пизде сантиметр отдавался мне волной удовольствия. Вскоре я уже настроился на определенный ритм и погружал весь член в Дашку.

— Мама, пизда Даши такая узенькая и скользкая. Я чувствую всё! Мне так приятно!

— Да, зайчик, у Даши как раз твой размерчик. — с безумными глазами наблюдая за мной, сказала мама. — А ты посмотри как приятно твоей сестре. Слышишь, как эта сучка стонет подо мной.

Дашка действительно стонала вовсю, даже не пытаясь сдерживаться. Видно ей, тоже было хорошо.

— Костя, еби сильнее, еще сильнее. — проворковала Даша.

— Закрой рот, сучка — сказала мама, сильнее насев на лицо Даши. — Развякалась! Костик сам решит как тебя трахать, похотливая малолетняя проблядь.

Мама взяла strapon и, соскользнув с грязного от своих выделений лица Даши, закрепила его на лице дочери так, как будто вместо рта у Даши был резиновый член. После чего мама надела на strapon, опустившись до самого рта Даши. Половые губы маминой пизды касались Дашиных щек, а мамин анус врезался в Дашин нос и даже немного впускал его в себя. Мама запрыгала на straponе, заливая стекающими соками Дашино лицо и теребя свою грудь с твердыми сосками. А я во всю наяривал членом в пиздюльке сестренки, которая томно стонала, но не могла ничего сказать.

Так мы с мамой подошли к кульминационному моменту нашего заезда. Я уже хотел было кончить в Дашку, но мама успела меня предупредить, что кончать в Дашку нельзя, чтобы она не забеременела.

— Сынок, смотри, в Дашку нельзя кончать — сказала мама, дыша как паровоз — А то она забеременеет. Кончишь мне в рот.

— Хорошо, мама — последний раз глубоко войдя в Дашу, я вытащил из нее член и, быстро схватив маму за волосы, вставил его в мамин рот, открывшийся как по заказу. — Соси его, мамочка, соси! Заглатывай весь мой член.

Мама начала делать мне прекрасный минет, доставляя максимум удовольствия. Я опять сдался быстро, выстрелив струей спермы маме в рот. Глотая ее, мама, вдруг охнула и, фыркая от удовольствия и закатив глаза, стала обильно кончать на strapon, по которому ее конча стекала на Дашу и залило вскоре всё ее лицо, даже глаза.

Разобравшись со мной, мама выплюнула опадающий член и сделала глубокий вдох.

— Спасибо тебе мамочка, это было классно!

— Спасибо не мне, — сказала мама, медленно вставая с обконченного straponа — А Спасибо Дашке. Ты же ее пизденку рвал на кусочки. А я так, только приняла финальную струю в свой рот и должна наоборот поблагодарить тебя за предоставленную возможность пососать твой перчик.

— Спасибо тебе Даша — сказал я, поцеловав сестренку в животик.

— Одного спасибо мало — вмешалась мама. Она аккуратно отстегнула strapon с Дашиного лица и прежде чем приняться за его облизывание и обсасывание сказала — Давай, сынок, мамочка тут обкончала всё личико твоей сестренке. Подчисть за мамочкой, сделай милость. Я с удовольствием принялся облизывать Дашино лицо. Я слизал мамины соки с Дашиных глаз, потом облизал щеки и подбородок. А когда я облизывал ее губы, Даша стремительно вошла в мой рот языком и мы долгое время целовались взасос. Оторвала от этого занятия нас

мама.

— Вставайте, детишки — сказала она, спрыгивая с кровати — Пора идти в душ и спать! Мне завтра на работу идти.

Мы послушно последовали за мамой. Я держал Дашу за попку, а она нежно обхватила мой обмякший член.

Продолжение следует